



Клавдия Мазуряк.

Клавдия Мазуряк работает в Центральной детской библиотеке им. Сергея Михалкова с 1998 года, с 2009 является заведующей отделом обслуживания учащихся 5–11 классов.

Клавдия Георгиевна — профессионал, умелый организатор, разносторонняя, творческая, инициативная личность.

— Я с детства любила читать. Участвовала во всех школьных мероприятиях, с удовольствием выступала, читала стихи, — рассказывает Клавдия Георгиевна. — Окончила педагогическое училище по специальности «библиотекарь школьной библиотеки» и с тех пор не изменяла профессии. Мне нравится работать с людьми. Более 20 лет я тружусь в ЦДБ

имени Сергея Михалкова. И пусть мои слова звучат пафосно, но я растворяюсь в своей профессии.

За годы работы в Центральной детской библиотеке Клавдия Мазуряк, по ее словам, воплотила в крупные проекты все свои мечты: — Рубцовские чтения для меня — дань любви и уважения поэту Николаю Михайловичу Рубцову, чье творчество началось на Северном флоте, в Североморске. Литературная гостиная «В кругу друзей» — это особый мир интеллектуального, эстетического и литературного общения читателей. Проекты «Я - гражданин России», «В нашем городе морском...» и «Основы духовно-нравственной культуры народов России» направлены на воспитание патриотических, нравственных и гражданских качеств у детей и подростков посредством ярких исторических примеров.

Клавдия Георгиевна — инициатор и создатель мини-музея «Николай Рубцов: «Пусть меня еще любят и ищут...»

Растворяюсь в профессии

и мини-музея детской рукописной книги «Девчонки и мальчишки, рисующие книжки», галереи искусств, где экспонируются персональные и коллективные выставки творческих работ читателей библиотеки.

В сентябре 2021 года, с преобразованием библиотеки в модельную, вместе с коллегой Татьяной Вербицкой подготовили и открыли познавательно-интерактивный проект «Путешествие по Арктике» для читателей-подростков. А в октябре положат начало краеведческому проекту «Мой белый, нежный, северный край...», который ориентирован на изучение истории родного края и поможет читателям открыть для себя неизвестные страницы древней Кольской земли.

Проекты — это результат моей работы и работы моих коллег, сотрудничества с педагогами школ города и участия детей, которые хотят и стремятся познавать что-то новое, интересное, — говорит Клавдия Мазуряк. — Молодому поколению недостаточ-

но жить в духе своего времени — нужно погружаться в века минувшие. С получением библиотекой нового статуса прибавились и новые требования. Поэтому есть к чему стремиться.

Сегодня библиотеки являются Центрами культуры и творчества. И «Михалкова» — не исключение. Это место, где каждый читатель найдет занятие по интересам: может выбирать книги, делать уроки, участвовать в театрализованных кружках, и конечно, общаться с друзьями. Современная библиотека — это место встречи единомышленников, место, где собираются дети, молодежь, учителя и родители.

— А современный библиотекарь должен хорошо знать литературу, фонды библиотеки, обладать организаторскими качествами, проектным мышлением, быть артистичным, креативным. И конечно, уметь общаться, слушать и слышать читателя, быть доброжелательным, — уверена Клавдия Георгиевна.

Записала Анна ЛИПИНА.
Фото Льва ФЕДОСЕЕВА.